

河套盆地规模增储新战场！中国石油华北油田油气勘探再获突破！

2020-11-09 12:04 来源：中国石油天然气集团有限公司 浏览：1450

请登录后查看订阅内容

[点击登录](#)

近日，位于河套盆地的中国石油风险探井临华1X井，经试油获日产自喷超300立方米高产油流。这是继吉兰泰构造带获重大勘探成果后，华北油田在河套盆地获得的又一重要突破，开辟了河套盆地规模增储新战场。

2018年8月，华北油田在河套盆地吉兰泰构造部署探井获重大成功，极大提振了华北勘探人的找油信心。

为继续寻求勘探突破，中国石油果断决策在临河坳陷北部部署风险三维，并对有关勘探问题提出指导性意见。华北油田勘探人员强化临河坳陷成藏条件再研究，提升油气运聚特征和成藏主控因素认识，应用风险三维地震资料解释，发现落实了一批有利目标区。在此基础上，中国石油指导华北油田科学部署了风险探井临华1X井。

为加快河套盆地新区带勘探，负责具体勘探实施工作的华北油田巴彦分公司积极同地方政府沟通，争取多方面支持，促进风险探井快速上钻；同时，与乙方施工单位携手，多部门协同配合，高效组织生产运行，攻克浅层易垮塌、深层定向难、膏岩变化快等技术难题，确保这口井顺利完钻求产。

临华1X井的勘探成功，一举突破了河套盆地北部的工业油流关和高产油流关，打开了勘探新局面，也进一步证实临河坳陷良好的石油地质条件，坚定了华北油田在内蒙古西部油气勘探持续规模发现的信心。华北油田勘探业务相关负责人表示，通过进一步深化研究和扩大勘探，临河坳陷北部有望成为鄂尔多斯外围河套盆地，继吉兰泰构造后的又一现实储量接替区，将为华北油田常规油气发展再立新功。

[华北油田](#)

收藏 赞(71) [石油](#) [油田](#) [中石油](#)

免责声明：本网转载自合作媒体、机构或其他网站的信息，登载此文出于传递更多信息之目的，并不意味着赞同其观点或证实其内容的真实性。本网所有信息仅供参考，不做交易和服务的根据。本网内容如有侵权或其它问题请及时告之，本网将及时修改或删除。凡以任何方式登录本网站或直接、间接使用本网站资料者，视为自愿接受本网站声明的约束。

推荐阅读

请登录后查看订阅内容

[点击登录](#)

热门关注



热文

[一天](#) [一周](#) [一月](#)



两会能源最强音 | 江汽集团周福庚：推动新能源汽

两会能源最强音 | 李寅：利用生物质能促进清洁取暖



两会能源最强音 | 王寿君：设立国家核科学日对

相关推荐



塔里木油田克深气田累产突破500亿立方米！

截至3月9日，中石油塔里木油田克深气田天然气保持高峰增长，今年投产新井5口，新增日均产气量197万立方米。至此，克深气田作为我国第一个年产100亿立方米超深层碎屑岩天然气生产基地，已累产天然气突破500亿立

油气 国内信息 03-10



中国首个国家级页岩油示范区首批自主产能井建设启动

8日，在中国首个国家级页岩油示范区——新疆油田吉木萨尔国家级陆相页岩油示范区内，8口水平井同时展开拉链式压裂作业，这标志着该国家级页岩油示范区的首批自主产能井建设全面启动。

油气 国内信息 03-10



供需利好助推国际油价突破70美元大关

受产油大国沙特阿拉伯一处储油设施遭袭的消息刺激，国际原油期货价格7日晚间显著上涨，盘中突破每桶70美元整数关口，创一年多来新高。市场分析人士认为，国际油价最新上涨行情不仅与中东地区紧张局势升级有关，市场

油气 国际信息 03-09



沙特油港和能源设施遇袭，油价升破70美元每桶

7日，沙特阿拉伯能源部表示，境内一座油港遭遇无人机攻击，位于东部地区的国有阿美石油公司设施也遭弹道导弹锁定。目前，尚无伤亡消息，无人机和导弹已被拦截，胡塞武装声称发动攻击。该国原油生产似乎未受影响，油

油气 国际信息 03-08



OPEC+已同意将大多数石油减产延长至4月，允许俄罗斯和哈萨克斯坦小幅增产

5日消息，高盛大宗商品研究部门在周四发布的一份报告中表示，预测2021年第二季度布兰特原油价格将增长5美元至每桶75美元；第三季则为每桶80美元。

油气 国际信息 03-07

[关于我们](#) | [广告服务](#) | [联系我们](#) | [免责声明](#)

京ICP备16023390号-2 Copyright © 能源界 服务台：010-63990880

